



ROMANIA
PRIMARIA NICOLAE BALCESCU
Comuna Nicolae Balcescu, sat Rotarasti judetul Valcea

PROCES-VERBAL,
Încheiat astazi 23.11.2023

Astăzi – data de mai sus - Consiliul local al comunei Nicolae Bălcescu, județul Vâlcea s-a întrunit în sesiune extraordinară și se constată că în baza apelului nominal efectuat de secretarul localității sunt prezenți 10 consilieri. Lipsesc d-nii consilieri Patrascu Ilie, Niculescu Gheorghe, Oprea Laurentiu.

Procesul-verbal al sesiunii anterioare este aprobat cu 10 voturi pentru, semnat și stampilat de președintele de sesiune și secretar.

Președintele de sesiune d-nul consilier Maracine Bogdan-Ionut expune ordinea de zi, astfel:

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții “Modernizarea sistemului de iluminat public stradal în comuna Nicolae Bălcescu, județul Vâlcea”.

Ordinea de zi este aprobată cu un număr de 10 voturi pentru.

Se trece la analizarea proiectului.

1. Proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții “Modernizarea sistemului de iluminat public stradal în comuna Nicolae Bălcescu, județul Vâlcea” este prezentat de d-nul Sascîm Ion, consilier al primarului localității.

Se arată că după procedura de licitație este obligatoriu a se actualiza devizul general, ceea ce s-a și realizat. Contractul de lucrări împreună cu prezenta hotărâre vor fi înaintate la Administrația de Mediu pentru decontarea primei tranșe.

Se trece la discutii:

D-na consilier Petrescu Mihaela propune sa fie montata o lampa la podul Corbi. Exista mai multe solicitari ale cetatenilor in acest sens.

Hotararea privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice a obiectivului de investiții “Modernizarea sistemului de iluminat public stradal în comuna Nicolae Bălcescu, județul Vâlcea” este adoptata cu un numar de 10 voturi pentru.

Secretarul localitatii aduce la cunostință d-nilor consilieri prevederile Legii nr. 161/2003 in ceea ce priveste conflictul de interese si incompatibilitatile. Daca vreunul dintre domnii consilieri considera ca se afla in una dintre aceste cazuri sa se abtina.

Presedintele de sedinta multumeste d-nilor consilieri pentru prezenta la sedinta si declara sedinta legal închisă.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul.

Presedinte de sedinta,
Maracine Bogdan-Ionut

Secretar general,
Popa-Patrascu Valerica-Elena